



ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΘΡΑΚΗ

Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΘΡΑΚΗΣ

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

Έτος 75ο

Αριθμός Φύλλου 16.491

ΤΡΙΤΗ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Τιμή Φύλλου: € 0,50

ΑΝΟΧΥΡΩΤΗ Η ΘΡΑΚΗ ΣΤΗΝ «ΑΠΟΒΑΣΗ» ΤΩΝ ΛΑΘΡΟ-ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ

Οι αλλοδαποί μετανάστες, μας έρχονται διά θαλάσσης, ακόμη και σε παραλίες της Ροδόπης - Μετά την Λέσβο, δεύτερος είναι ο Έβρος σε αφίξεις



Σελ. 6

Αντιπεριφερειάρχης Έβρου ο Δ. Πέτροβιτς

Και θεματικός Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού ο κ. Αθανάσιος Τσώνης



Σελ. 4

Έργα ύδρευσης χρηματοδοτεί η Περιφέρεια



Σελ. 6

Θα γίνουν σε Δήμους της Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης - Στα 37 εκατ. ευρώ η χρηματοδότηση

ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗ ΤΟΥ ΕΒΡΟΥ ΜΕ ΝΗΣΙΑ ΑΝΑΤ. ΑΙΓΑΙΟΥ

Είναι ευκαιρία τώρα, να διεκδικήσουμε την λειτουργία Ακτοπλοϊκής γραμμής από Αλεξ/πολη για Λήμνο, Άγιο Ευστράτιο, Λέσβο, Χίο, κλπ. - Να μην μείνουμε απ' έξω από τους σχεδιασμούς που ετοιμάζει το Υπουργείο Ναυτιλίας, για νέες άγονες γραμμές



Σελ. 7

Η συγκρότηση της νέας Δημοτικής Αρχής Αλεξανδρούπολης

Ορίσθηκαν οι 6 Αντιδήμαρχοι, με Απόφαση του Δημάρχου κ. Γιάννη Ζαμπούκη - Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου ο κ. Δημήτρης Κολιός

Με απόφαση του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννη Ζαμπούκη, ορίζονται οι έξι (6) Αντιδήμαρχοι του Δήμου με τις αντίστοιχες αρμοδιότητες τους.

Πρόκειται για 5 εκλεγμένους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης "Δήμος για Όλους Πρώτα Εσύ" του δημάρχου Γιάννη Ζαμπούκη (Γιώργος Κυζιρίδης, Θόδωρος Βουρδόλης, Ηλίας Δαστερίδης, Ελένη Ιντζεπελίδου, Δημήτρης Κολιγιάννης) και έναν από την

τρίτη δημοτική παράταξη "ΑΝΑΣΑ", τον Κυριάκο Αραμπιπατζί, ο οποίος μάλιστα αναλαμβάνει την Αντιδημαρχία που άλλαξε τίτλο και ονομάζεται Αντιδημαρχία Τεχνικών υπηρεσιών, Χωροταξικού και Πολεοδομικού Σχεδιασμού και Προσβασιμότητας, αφού ο νέος δήμαρχος θέλει να δώσει έμφαση και στην προσβασιμότητα των ατόμων ΑΜΕΑ και όχι μόνο.

Συνέχεια στην 9η σελ...

«ΜΥΡΙΖΕΙ» ΜΠΑΡΟΥΤΙ



Σελ. 9

Ο Ερντογάν φωτογραφίζεται μπροστά σε χάρτη και... φωνάζει: «Θέλω το μισό Αιγαίο» - Και οι σύμμαχοί μας σε ΗΠΑ και Ευρώπη παριστάνουν ότι δεν ξέρουν τίποτα

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΑΚΟΜΗ

► Έκθεση αγιογραφίας από το Αινήσιο Δέλτα σελ. 2η

► Συνάντηση εργασίας Αναστ. Δημοσχάκη με Υπουργό Ναυτιλίας σελ. 4η

► Ορεσιάδα: Επιτυχής η Γιορτή Μελισσοκόμων & Καλλιεργητών σελ. 6η

► Συμμετοχή του Εργατικού Κέντρου στο συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στη ΔΕΘ σελ. 10η

► Θετικό μήνυμα - Κοινή ανακοίνωση συνεργασίας των παρατάξεων Χρ. Μέτιου και Κωστή Σιμιτσιώτη, στην Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης σελ. 12η

Πως θα πάρετε έως 12.000 ευρώ από τον «ΟΑΕΔ»

Ανοικτό για αιτήσεις το Πρόγραμμα απασχόλησης Ανέργων, έως 66 ετών



Σελ. 7

Μέγαρο Μαξίμου: Καλημέρα κ. Πρόεδρε

Ο «σουλτάνος» Ταγίτ Έρντογαν απθανατίζεται μπροστά σε χάρτη που δείχνει το μισό Αιγαίο να είναι ...τουρκικό. Γιατί όχι; Τι έχει να φοβηθεί; Την αυστηρή στάση της Ευρωπαϊκής

Μην βάλετε υπογραφές

Έκτακτη Ανακοίνωση των Μητροπολιτών Θράκης

Ένας πρώην κληρικός της Ορθόδοξου Εκκλησίας μας και της Ιεράς Μητροπόλεως Αλεξανδρουπόλεως, ο οποίος καταδικάστηκε αμετάκλητα από τα πολιτικά δικαστήρια κι έπειτα καθαιρέθηκε για ανήθικες πράξεις από τα Συνοδικά Δικαστήρια της Εκκλησίας της Ελλάδος, και έχασε τελείως την ιερωσύνη του, στέλνει οπαδούς του σε σπίτια και σε καταστήματα, σε πόλεις και χωριά της Θράκης προκειμένου να μαζέψουν υπογραφές

Συνέχεια στην 7η σελ...

Μια γάτα Αγκύρας παίζει αφόβως με... ποντικά Βρυξελών

Ένωσης, της οποίας επικράτεια είναι, εκ των πραγμάτων, το Αιγαίο; Εδώ γελάνε.

Είπαν πως θα πάρουν «στοχευμένα

Συνέχεια στην 9η σελ...